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Справа на 2,1 мільярда і
втеча з країни: родина
нардепа Ярослава
Дубневича осіла в
Аргентині та відмиває
репутацію онлайн

Вищий антикорупційний суд завершив підготовче провадження та
призначив до розгляду по суті справу народного депутата Ярослава
Дубневича. Його обвинувачують в організації заволодіння природним
газом на суму понад 2,1 млрд грн та легалізації незаконно
отриманого прибутку.
Про це йдеться у розслідуванні ngl.media
Ця справа тягнеться уже майже десять років, проте офіційну підозру
Дубневичу висунули лише 10 жовтня 2023 року – через кілька днів після
того, як він виїхав з країни. З того часу він з’являється в суді виключно на
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Справа на 2,1 мільярда і втеча з країни: родина нардепа Ярослава Дубневича осіла в Аргентині та
відмиває репутацію онлайн
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екрані відеоконференцзв’язку, ретельно маскуючи під час включень будь-
які ознаки, які б могли вказати на його місцеперебування.
Журналісти редакції уже більше двох років намагаються відстежити сліди
депутата-втікача, використовуючи лише відкриті джерела – суди, бізнес-
документи, реєстри нерухомості різних країн. Це захоплива історія про те,
як його родичі у пошуку тихої гавані для грошей врешті-решт опинилися на
іншому кінці планети.

Йди за грошима

Насамперед варто зауважити, що нам не вдалося встановити точне
місцеперебування Ярослава Дубневича. Проте з великою долею ймовірності
можна стверджувати, що його можна випадково зустріти на вулицях
Буенос-Айреса. Принаймні саме там, схоже, вирішили осісти його дружина,
донька з зятем і навіть свати.
Ключовою особою у цій історії є Роксолана Пиртко, улюблениця батька,
спадкоємиця і власниця основної частини бізнесу, створеного Ярославом
Дубневичем. Саме тому ми йшли за її слідами, які і привели нас у Південну
Америку.
Сьогодні Роксолана та її чоловік Михайло уже громадяни Аргентини. Туди
ж, схоже, може переїхати і мама Роксолани, і батьки Михайла. Усе це ми
змогли встановити по відкритих джерелах.

Читайте по темі: До 30% «відкатів» на дронах і РЕБ: НАБУ завершило справу
проти Гайдая, Кузнєцова та командування Нацгвардії

Але слідів самого Ярослава Дубневича у таких джерелах не знайдеш. І
цьому є своє пояснення – Україна оголосила його у міжнародний розшук,
хоча насправді його особливо ніхто і не шукає. І все ж документальних
слідів – великих покупок, бізнес-угод, перельотів під власним ім’ям тощо –
Ярослав Дубневич намагається уникати.
Як шукають Ярослава Дубневича?

Дубневич остаточно виїхав з України у жовтні 2023 року, проте досі
невідомо коли і як він перетнув український кордон, оскільки його виїзд не
зафіксований у жодному з пунктів пропуску.  Українські прикордонники
навіть провели перевірку, але безрезультатно.
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«За результатами проведеного службового розслідування не вбачається
можливим встановлення дійсних обставин виїзду вказаного у Вашому запиті
громадянина України з території України та його подальшого потрапляння
до Румунії», – йдеться в офіційній відповіді ДПСУ на запит редакції . 

Оголошений у розшук Ярослав Дубневич досі залишається чинним народним
депутатом (фото Facebook)
Після зникнення з України єдиний слід Дубневич залишив 8 жовтня 2023
року, коли показав свій паспорт під час перетину румуно-угорського
кордону. Після того він ще кілька разів скористався застосунком «Дія» з IP-
адрес у Нідерландах, Румунії, Польщі та Іспанії.
Формально Ярослав Дубневич перебуває у міжнародному розшуку. Проте
«червоного оповіщення», що зобов’язує арештувати підозрюваного у будь-
якій країні, у базах Інтерполу нема. За даними САП, Інтерпол опублікував
«червоне оповіщення» на Дубневича 3 травня 2024 року, але уже 23 серпня
видалив його – без пояснення причин .
Можна лише припустити, що причиною могла бути, наприклад, заява
Дубневича про політичне переслідування або неналежно оформлені
документи.
Валіза з готівкою

Судячи з усього, підшуковувати безпечне місце для виведення капіталів з
України рідні Ярослава Дубневича почали ще задовго до його втечі з
України.
Російське вторгнення у лютому 2022 року Роксолана Пиртко зустріла за
межами України, тож на той момент, коли кордони були переповнені
жінками з дітьми, що втікали від війни, донька Дубневича рухалася у
протилежному напрямку. 5 березня вона повернулася через угорський
кордон і вже за три години вивезла 2,33 млн євро готівкою.
Вивезену готівку Пиртко поклала на рахунок у словацькому Tatra Bank,
пояснивши, що отримала їх від своєї підприємницької діяльності. Проте
реальне походження цих грошей викликає сумніви. Зокрема, детективи
НАБУ вважають, що вони можуть мати злочинне походження або є
наслідком легалізації коштів, якими раніше незаконно заволодів її батько.  
Зрештою, Роксолана так і не змогла переконливо пояснити, звідки вона
отримала валізу готівки. У митній декларації під час перетину кордону вона
власноруч писала, що 2,33 млн євро отримані від продажу нерухомості в
Україні і призначені для купівлі нерухомості у Словаччині. А вже під час
допиту у словацькій поліції пояснювала, що це дивіденди від її бізнесу в
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Україні.
Зрештою, вона так і не змогла скористатися цими грішми. У грудні 2022
року суддя Вищого антикорупційного суду наклав арешт на її рахунок у
Tatra Bank.
Втім, це були явно не останні гроші сім’ї. Уже в  2023 році Роксолана і
Михайло Пиртки інвестували принаймні 240 тис. євро у словацький бізнес і
придбали будинок у Братиславі за 600 тис. євро. Проте пожити там їм так і
не вдалося – у березні 2024 року словацький суд також наклав арешт на
цей будинок . 

Читайте по темі: Тисячі фейкових КЕП для окупованих територій: у Києві
засудили податківицю, яка зливала дані пенсіонерів і відкривала доступ до
їхніх рахунків

Старі друзі і український консул

У Словаччині є ще один цікавий обʼєкт нерухомості – будинок на околиці
села Вишній Казимир на сході країни. Саме цю адресу Пиртки вказували  під
час купівлі власного будинку у Братиславі, а Роксолана
неодноразово вказувала як місце своєї реєстрації в українському бізнес-
реєстрі.
Це будинок словака Станіслава Обіцького, який є почесним
консулом України у сусідньому містечку Вранов-над-Теплою.

Колишній гендиректор «Укрзалізниці» Михайло Костюк (фото ЛОДА)
Що ж пов’язує його з донькою Дубневича? Вочевидь, Михайло Костюк –
колишній гендиректор «Укрзалізниці», завдяки якому родичі Дубневичів
заклала основи свого статку. Саме Костюк є
співвласником патенту колійного кріплення, яке компанія братів Дубневичів
свого часу продавала «Укрзалізниці» на сотні мільйонів гривень.
До 2018 року Станіслав Обіцький володів словацькою компанією MOGRA
s.r.o., яка потім перейшла до Михайла Костюка та його сина. Проте Обіцький
ще багато років  продовжував працювати керівником компанії, що уже
належала Костюкам.
Станіслав Обіцький не відповів на питання про характер його стосунків з
Михайлом Костюком та донькою Ярослава Дубневича, обмежившись
твердженням, що поселив її у себе на кілька місяців як біженку. Коментар
Михайла Костюка отримати не вдалося.
Невдача в Еміратах

Словаччина була не єдиним напрямком, куди намагалися інвестувати гроші
сім’ї. Ще в листопаді 2022 року Роксолана Пиртко заплатила 1,2 млн євро за
квартиру з трьома спальнями в одному з хмарочосів у центрі Дубая (ОАЕ).
Вона також зареєструвала там компанію з надання маркетингових послуг.
Проте на узбережжі Перської затоки вона так і не закріпилася. Про успіхи її
тамтешньої компанії нічого не відомо, а квартиру у вежі «Forte Tower 2»
здали у довгострокову оренду за 265 тис. дирхамів (2,62 млн грн) на рік.
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Тим часом сім’я звернула увагу на ще один перспективний напрямок –
Південну Америку.
Родина їде до Аргентини

У 2023 році Роксолана та Михайло Пиртки звернули увагу на Аргентину,
обравши Буенос-Айрес, що вважається найкращим містом у регіоні за рівнем
життя.
Такий вибір ймовірно мав ще одну причину. Народжена в Аргентині дитина
автоматично отримує громадянство, і вже у 2024 році Роксолана Пиртко
народила там дитину, а потім подала документи на отримання
громадянства. У запиті на громадянство Роксолана Пиртко позиціонує себе
як самозайняту юристку та маркетологиню з доходом близько 2 млн песо
щомісяця. 
Для отримання громадянства треба скласти присягу на вірність Аргентині.
Ця процедура є завершальним етапом натуралізації, який проходить у
федеральному суді. У жовтні 2025 року Роксолана Пиртко зверталась до
суду з проханням  дозволити складання присяги «якомога швидше
протягом поточного року». Причиною назвала ескалацію воєнних дій в
Україні та необхідність організувати переїзд до Аргентини своє матері
Наталії Дубневич. Суд пішов їй назустріч і 20 листопада 2025 року
Роксолана Пиртко склала присягу, ставши повноцінною громадянкою
Аргентини.
Чоловік Роксолани, Михайло Пиртко, склав присягу і отримав громадянство
Аргентини майже на рік раніше – 21 листопада 2024 року . У документах на
громадянство він вказував, що є юристом і консультантом з доходом
близько 2,8 млн песо на місяць.
Місцем проживання Пиртки вказали квартиру в Пуерто-Мадеро, одному з
найбільш престижних і дорогих районів Буенос-Айреса. Проте редакції не
вдалося підтвердити, що ця квартира їм належить – в місцевих реєстрах
нема записів про купівлю ними нерухомості.

Вечірня панорама Пуерто-Мадеро, одного з найбільш престижних і дорогих
районів Буенос-Айреса (фото Greg Olberding)
Тим не менше, до Буенос-Айреса ймовірно може переїхати і Наталія
Дубневич, мама Роксолани і колишня дружина Ярослава Дубневича. Після
його арешту у 2019 році, а потім і майна, вони розлучилися у 2020 році, але
схоже, що 30 років спільного життя марно не минулися – у січні цього року
Наталія Дубневич домоглася скасування арешту на свою частку спільного
майна.     
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Схоже, накинули оком на Буенос-Айрес і свати Дубневича – Світлана та
Сергій Пиртки. За даними Nosis, люди з такими ж іменами і датами
народження отримали там податкові номери і зареєструвались як
самозайняті особи. Вказана в аргентинських реєстрах адреса Пиртків-
старших – це лише 30 хв пішки від апартаментів, де зареєстровані їхній син
та невістка. 
Що стосується самого Ярослава Дубневича, то запит NGL.media до
Національного управління міграції Аргентини залишився без відповіді. 
Яка роль Роксолани Пиртко у розслідуванні проти її батька?

Попри неодноразові спроби запустити бізнес закордоном, основний дохід
Роксолані Пиртко завжди приносили компанії, які працювали чи й досі
працюють в Україні. Вона позиціонує себе як спеціалістку з аналітики ринку
нерухомості та юристку, а місцем роботи досі вказує львівські ТРЦ
«Спартак» і ТЦ «Роксолана».
Проблема у тому, що цей бізнес створений на гроші, отримані злочинним
шляхом – принаймні такої думки дотримується  українська прокуратура.
Роксолана Пиртко не відповіла на прохання редакції про коментар до цієї
статті.
За версією слідства, свого часу Ярослав Дубневич заволодів газом на понад
2,1 млрд грн, а отримані від його продажу гроші перевели на рахунки
офшорних компаній KRT Investments LTD та ES Energy Invest LTD. Для
відмивання і легалізації грошей далі їх переводили на рахунки інших
офшорів – Miro Trade GMBH (Маршаллові острови) та Energypoint Holding LTD
(Кіпр), бенефіціаром яких був сам Ярослав Дубневич. 
Протягом 2013-2017 років дві українські компанії, які на той момент
належали Ярославу та Богдану Дубневичам, «Енергія- Новояворівськ» та
«Енергія-Новий Розділ», купували у «Нафтогазу» природний газ за
пільговими тарифами, адже мали його використовувати для виробництва
теплової енергії для опалення житла. Але вони натомість цей дешевий газ
перенаправляли на виробництво електроенергії для комерційного
перепродажу. Відтак, за версією слідства, завдали збитків державі на суму
2,1 млрд грн і заробили на цьому понад 3,5 млрд грн. Ці гроші потім відмили
через низку офшорів і легалізували в Україні, проте сліди частини з них –
близько 460 млн грн – українським правоохоронцям виявити вдалося.
Потім ці офшори надавали кредити для інших, пов’язаних з родиною
Дубневича компаній – як офшорних, так і тих, що працювали в Україні.
Наприклад, кіпрська Suntown Projects LTD, що отримувала позики від  Miro
Trade GMBH та Energypoint Holding LTD, в свою чергу надавала позики
для фінансування будівництва ТРЦ «Спартак».    
ES Energy Invest LTD та Suntown Projects LTD також надавала кредити для
будівництва бізнесу з виробництва сонячної енергії, яким свого
часу захопились Дубневичі. Саме з цих офшорів надходили гроші на
рахунки українськи фірм, зокрема «НР Солар», «Солар Грін Тех», «Цетуля
Солар», «Ліг Агро», «Львівбудмакс-Інвест», які афілійовані з Роксоланою
Пиртко. 
Загалом, як з’ясували слідчі, українські компанії, підконтрольні Ярославу
Дубневичу та його родині, отримали від кіпрських офшорів позик та
кредитів на суму понад 22 млн. євро та 9 млн. доларів.     
Як намагаються відмити репутацію 

Останнім часом Пиртки вирішили зайнятися покращенням свого іміджу. Для
цього вони могли скористатись послугами однієї з багатьох агенцій з
очищення репутації в інтернеті. У результаті за останні кілька місяців в
українському сегменті інтернету з’явилися десятки позитивних згадок про
Роксолану – від розмірковувань про роль сонячної генерації чи розвиток ТРЦ
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на Близькому Сході до передачі двох обігрівачів в ЗСУ
та підтримку української молоді.
Низка сайтів опублікували також біографію Роксолани Пиртко (1, 2, 3) без
жодної згадки про її батька, зате можна дізнатися, що вона уже 11 років
займається йогою. Не відстає від дружини і Михайло Пиртко, якого
позиціонують (1, 2, 3) як експерта з енергетики та міжнародного
інвестиційного права.
Такі публікації вартістю приблизно 25-30 тис. грн за штуку призначені для
того, щоб вибивати з перших сторінок інтернет-пошуковиків негативні
згадки, пропонуючи натомість позитивні.
Ще одним способом «очищення репутації в інтернеті» є видалення
негативних згадок – за гроші чи під загрозою юридичного переслідування. У
цьому напрямку Пиртки теж працюють – у червні минулого року Михайло
Пиртко подав позов проти NGL.media з вимогою видалити усі згадки про
нього та його дружину і заборонити публікувати будь-яку інформацію про
них у майбутньому. Розгляд цієї справи у суді ще триває.
Автори Наталя Онисько та Олександра Губицька,
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Війна
Чернігівська ТЕЦ
призупинила роботу
після нічної атаки РФ:
у місті немає гарячої
води

17.04.2026, 12:03 •
Війна
ISW: Росія використала
«великоднє
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перемир’я» для
накопичення ракет для
масованих ударів

17.04.2026, 11:46 •
Корупція
Пільгові тарифи в портах і
кримінальні справи: як
бізнесмен Дмитро
Коваленко через
«Гранову» захоплює
аграрний ринок після
заробітків на російському
вугіллі

17.04.2026, 11:43 •
Корупція
7 років тюрми за
«золоті» овочерізки:
керівницю Київської
РДА Ольгу Дроздову
засудили за
розкрадання на
укриттях

17.04.2026, 11:19 •
Новини
США повністю вивели
війська із Сирії: контроль
над територіями передано
новому уряду

17.04.2026, 09:50 •
Корупція
  Мільйонна зарплата —
нуль заощаджень: як
прокурор Сергій Дейнека
приховує витрати на
житло і живе «в борг» у
колег

17.04.2026, 09:47 •
Війна
Нічна атака на Чернігів:
ворог поцілив по критичній
інфраструктурі, виникли
пожежі

17.04.2026, 09:46 •
Корупція
Тисячі фейкових КЕП для
окупованих територій: у
Києві засудили
податківицю, яка зливала
дані пенсіонерів і
відкривала доступ до їхніх
рахунків

17.04.2026, 09:43 •
Новини
Паливна криза: у Європі
запасів авіаційного палива
вистачить лише на шість
тижнів
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17.04.2026, 09:35 •
Корупція
  Хабар у 4 тисячі
доларів, схеми на вирубці
лісосмуг і п’яне ДТП: як
прокурор Офісу
Генпрокурора Максим
Олефір роками рятував
брата від кримінальної
відповідальності

17.04.2026, 09:29 •
Війна
  Армія РФ вчора
втратила 1000 солдатів та
понад 110 артсистем

17.04.2026, 09:14 •
Війна
  ППО знешкодила
147 «шахедів», проте
частина балістики та
дронів досягла цілей
на 8 локаціях

17.04.2026, 09:12 •
Новини
Велика Британія може
долучитися до участі в
кредиті від ЄС для України
на 90 мільярдів євро, —
ЗМІ

17.04.2026, 09:10 •
Війна
  Унаслідок російських
обстрілів загорівся
Дунайський біосферний
заповідник

17.04.2026, 09:02 •
Війна
  Росіяни атакували
Дніпропетровщину:
пошкоджено гімназію,
підприємства та
будинки, є поранені

17.04.2026, 08:46 •
Новини
Дефіцит арсеналів:
США відкладають
постачання зброї до
Європи та України

16.04.2026, 23:53 •
Коментарі
  Зеленський:
Нідерланди в червні
передадуть Україні
протимінний корабель
класу Alkmaar

16.04.2026, 23:50 •
Війна
Три сценарії Кремля: у ЦПД
розповіли про плани РФ
щодо війни в Україні та
конфлікту з НАТО

https://corruption.hab.media/
https://corruption.hab.media/236473-habar_u_4_ticjachi_dolariv_shemi_na_virubtsi_lisosmug_i_pjane_dtp_jak_prokuror_ofisu_genprokurora_maksim_olefir_rokami_rjatuvav_brata_vid_kriminaljnoji_vidpovidaljnosti
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/236472-armija_rf_vchora_vtratila_1000_coldativ_ta_ponad_110_artsistem
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/236471-ppo_znechkodila_147_shahediv_prote_chastina_balistiki_ta_droniv_dosjagla_tsilej_na_8_lokatsijah
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/236470-velika_britanija_mozhe_doluchiticja_do_uchasti_v_krediti_vid_jes_dlja_ukrajini_na_90_miljjardiv_jevro__zmi
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/236469-unaclidok_rosijsjkih_obstriliv_zagorivsja_dunajsjkij_biosfernij_zapovidnik
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/236468-rocijani_atakuvali_dnipropetrovshchinu_poshkodzheno_gimnaziju_pidprijemstva_ta_budinki_je_poraneni
https://news.hab.media/
https://news.hab.media/236467-defitcit_arsenaliv_ssha_vidkladajutj_postachannja_zbroji_do_jevropi_ta_ukrajini
https://comments.hab.media/
https://comments.hab.media/236466-zelencjkij_niderlandi_v_chervni_peredadutj_ukrajini_protiminnij_korabelj_klasu_alkmaar
https://war.hab.media/
https://war.hab.media/236465-tri_ctsenariji_kremlja_u_tspd_rozpovili_pro_plani_rf_shchodo_vijni_v_ukrajini_ta_konfliktu_z_nato


16.04.2026, 23:47 •
Новини
  Особистий духівник
зрадника Медведчука досі
живе у Києво-Печерській
Лаврі та хрестив доньку
Чернишова

16.04.2026, 23:45 •
Війна
Окупаційний «суд ЛНР»
засудив громадянина
Польщі до 13 років колонії
за службу в ЗСУ

16.04.2026, 23:22 •
Авторські
  Нардеп від
забороненої ОПЗЖ
Віталій Борт під час
війни провів майже 3
місяці у Маямі під
виглядом відряджень,
а пов’язаний із ним
бізнес в окупації
платить податки до
бюджету РФ

16.04.2026, 23:18 •
Новини
Вибори в Болгарії можуть
привести до влади
проросійські сили, —
Reuters

16.04.2026, 23:16 •
Новини
  Ізраїль відпустив
російське судно з
викраденим українським
зерном

16.04.2026, 23:15 •
Корупція
Прокуратура викрила
продаж майна «Київського
радіозаводу» за ціною, в
20 разів нижчою за
ринкову

РЕДАКЦІЯ  АВТОРСЬКІ  ПОЗИЦІЯ  КОМЕНТАРІ  СПОРТ  КРИМІНАЛ  ДУМКА  КУЛЬТУРА  КОРУПЦІЯ
КОНФЛІКТИ  НОВИНИ  ВІЙНА
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